



PONEDJELJAK 26.06.	nema sv. mise
UTORAK 27.06. DUHOVNA OBNOVA	17.30 sati: slavljenje 18.00 sati: † po upisanim nakanama Tema: kako se boriti s kušnjama života!
SRIJEDA 28.06. DUHOVNA OBNOVA	17.30 sati: slavljenje 18.00 sati: † po upisanim nakanama Tema: Molitva - najjača snaga svijeta!
ČETVRTAK 29.06. sv. Petar i Pavao - ZAŠTITNICI ŽUPE	9.30 sati: † po upisanim nakanama 19.00 sati: Svečana sv. misa. <u>Središnje slavlje prosla- ve 800. obljetnice župe Kašina. Misu predvodi: mons. Mijo Gorski, pomoćni biskup zagrebački</u>
PETAK 30.06. KONCERT DUHOVNE GLAZBE	17.00 sati: pobožnost i ISPOVIJED 17.30 sati: † po upisanim nakanama 19.00 sati: KONCERT kod Društvenog doma
SUBOTA 1.07.	18.30 sati: † po upisanim nakanama 19.00 sati: susret mladih
TRINAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 2.7.	07.30 sati (Kašina): župna sv. Misa 09.30 sati (Planina): † po upisanim nakanama 11.00 sati (Kašina): † po upisanim nakanama - ZLATNA MISA fra Sebastijana Golenića

- Danas je sv. misu predslavio mons. Zlatko Koren, župnik Župe sv. Blaža u Zagrebu
- Povodom 800-te obljetnice naše župe, 27. i 28.6. imat ćemo duhovnu obnovu,
- U petak, 30.6. kod Društvenog doma bit će koncert duhovne glazbe (predvode: Alan Hržica i BSB).

Molimo već sada za svu pripremu proslave velikog jubileja naše župe.

- U četvrtak 29.6. je svetkovina apostolskih prvaka: sv. Petra i Pavla. Naša župa slavi svoje zaštitnike i ujedno 800. obljetnicu svoga postojanja. Svečanu sv. Misu će u 19.00 sati predvoditi mons. Mijo Gorski, pomoćni biskup zagrebački.

- Sljedeće nedjelje sv. misu u 11.00 sati predslavi fra Sebastijan Golenić, kao zahvalnicu za proslavu 800-te godišnjice, i ujedno zahvala za 50 godina misništva.



POVEZANOST

DVANAESTA NEDJELJA kroz godinu

Nedjelja, 25. lipanj 2017.
Župni listić - God. 1., Broj 39



Bog se brine za nas!

Prvo čitanje: Jr 20,10-13

Reče Jeremija: Čuh klevete mnogih: »Užas odasvud! Prijavite! Mi ćemo ga prijaviti.« Svi koji mi bijahu prijatelji čekahu moj pad. »Možda ga zavedemo, pa ćemo njim ovladati i njemu se osvetiti!«
Sa mnom je Gospodin kao snažan junak! Zato će progonitelji moji posrnuti i neće nadvladati, postidjet će se veoma jer neće uspjeti, vječna se sramota neće zaboraviti. Gospodine nad vojskama, koji poničeš pravednika i vidiš mu bubreg i srce, daj da vidim kako im se osvećuješ, jer tebi povjerih parnicu svoju.
Pjevajte Gospodinu, hvalite Gospodina jer on izbavi dušu sirote iz ruku zlikovaca.

Evangelje: Mt 10,26-33

U ono vrijeme: Reče Isus svojim apostolima: »**Ne bojte se ljudi.** Ta ništa nije skriveno što se neće otkriti ni tajno što se neće doznati. Što vam govorim u tami, recite na svjetlu; i što na uho čujete, propovijedajte na krovovima. **Ne bojte se onih koji ubijaju tijelo, ali duše ne mogu ubiti.** Bojte se više onoga koji može i dušu i tijelo pogubiti u paklu. Ne prodaju li se dva vrapca za novčić? Pa ipak ni jedan od njih ne pada na zemlju bez Oca vašega. A vama su i vlasi na glavi sve izbrojene. **Ne bojte se dakle! Vrijedniji ste nego mnogo vrabaca.** Tko god se, dakle, prizna mojim pred ljudima, priznat ću se i ja njegovim pred Ocem, koji je na nebesima. A tko se odreče mene pred ljudima, odreći ću se i ja njega pred svojim Ocem, koji je na nebesima.«

Imaš li toliko otvorenosti prema Bogu da jednom tjedno o Njemu nešto kratko pročitaš?

POVEZANOST, župni listić Župe sv. Petra i Pavla, Kašina

Izdaje: RKT župa Kašina: Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel./fax.: 01/2055-455
www.zupa-kasina.hr, zupakasina1217@gmail.com, www.facebook.com/ZupaKasina

Uz dan Gospodnji

Danas čitamo o nevoljama kroz koje je prošao prorok Jeremija. U jednom je trenutku bio toliko pritisnut, i to od ljudi kojima je vjerno služio, da je bio gotovo slomljen. U takvom stanju Jeremija je **morao izabrati**: ili će se prepustiti povrijeđenosti i gorčini, i dopustiti da ga to uništi (jer takvi nas **negativni osjećaji i stavovi zatvaraju za Božju pomoć**), ili će se ohrabriti u Bogu i Njemu vjerovati protiv svake nade. Jeremija je odlučio ohrabriti u Bogu: **“Sa mnom je Jahve kao snažan junak. Zato će neprijatelji moji posrnuti i neće nadvladati.”** Drugim riječima: Jeremija kaže: **“ja neću odustati, neću se pokolebati. Oslonit ću se na Boga, jer On se bori za mene.”** I zaista, u nemogućim uvjetima, dok su mnogi propali i bili zarobljeni, Jeremija je bio spašen.

Trebamo danas **razumjeti dvoje**: **1.** Dok god pokušavamo živjeti za Boga, bit će ljudi preko kojih će nas **đavao pokušati pokolebati** i **2. Bog te nikada neće ostaviti na cjedilu.** On je uvijek uz tebe da te spasi. Kad ti je najteže, dobro je imati nekoga tko će te ohrabriti. Ako nemaš nikog da te ohrabri, onda ohrabri ti sam sebe. **Reci kao Jeremija: “Sa mnom je Jahve kao snažan junak. Zato se neću pokolebati, neću odustati, jer Bog se bori za mene!”** Moraš razumjeti jednu važnu činjenicu: dok se ti boriš, Bog se bori za tebe. Onog trenutka **kad odustaneš, Bog se više ne može boriti za tebe.** Zato nikad ne odustaj. Onaj koji živi u tebi - Isus, je jači od zla i Zloga koji te napada. **S Isusom, ti si više nego pobjednik.** Kako god tvoja nevolja velika bila, znaj: Bog je veći! Naš Bog je jači. I On ti želi dati svoju pomoć, snagu i zaštitu. Ali: trebaš vjerovati. Ako se naš Bog brine **za vrapce**, kako se neće brinuti za tebe! Ta **ti si mu vredniji** od mnogo vrabaca! Toliko si mu dragocjen da je za te dao svoj život. Zato: ne boj se, nego se ohrabri i vjeruj! Bog će te kroz sve nevolje sigurno provesti. I zapamti: on radi kroz tvoju vjeru, a ne nevjeru!

Mudrost života

“Onaj tko kleči pred Bogom, može stajati pred bilo kime!”

Molimo zajedno

MOLITVA SV. TOME AKVINSKOG

Bože moj,
ne zaboravi me
kad ja budem zaboravio tebe.
Ne napuštaj me, Gospodine,
kad ja budem napustio tebe.
Ne udaljuj se od mene,
kad se ja budem udaljio od tebe.
Zovi me kada ti budem bježao,
privuci me ako ti se budem suprotstavljao.
Podigni me kad budem pao.
Gospodine, Bože moj,
daruj mi budno srce
da me nijedna isprazna misao ne odvрати od tebe,
pravično srce koje nijedna zla nakana ne može zavesti,
čvrsto srce da se hrabro može suprotstavljati svakoj protivštini,
slobodno srce da ga nijedna nemirna strast ne može nadvladati.
Podaj mi, molim te, **volju koja te traži,**
mudrost koja te pronalazi,
život koji ti se sviđa
i **pouzdanje** da ću te na koncu imati.

Program za 800-tu obljetnicu

- 1. 9.6. - 11.6. – je održano Biblijsko bdjenje.** (petak od 19.00 sati - nedjelja do 7.30 sati). Sudjelovalo je oko 100-tinjak ljudi. Ovo je veliki blagoslov za sve nas, čitavu župu.
- 2. Nedjelja, 18.6.** – prije i poslije sv. mise u 11.00 sati: **gost Alan Hržica** – prigodni program i svjedočanstvo
- 3. Nedjelja, 25.6.** u 11.00 sati – sv. misu **predvodi mons. Zlatko Koren,** župnik župe sv. Blaža u Zagrebu
- 4.** U utorak i srijedu, **27. i 28.6.** u 18.00 sati – **duhovna obnova** u župi povodom 800-te godišnjice postojanja
- 5. Četvrtak, 29.6. u 19.00 sati** - **središnje misno slavlje** povodom 800-te godišnjice župe predvodi mons. Mijo Gorski, pomoćni biskup zagrebački
- 6. Petak, 30.6. u 17.30 sati** - sv. **Misa, a od 19.00 sati - Koncert duhovne glazbe: Alan Hržica i BSB** (koncert i svjedočenje)
- 7. Nedjelja, 2.7. u 11.00 sati** - sv. **misa zahvalnica** za proslavu 800-te godišnjice i ujedno **zahvala za 50 godina misništva. Predslavi fra Sebastijan Golenić, a koncelebrira fra Krunoslav Kašnar**
- 8. Nedjelja, 2.7. u 16.00 sati** - sv. **misa** za sudionike folklornog susreta
- 9. Subota 8.7. - župno hodočašće u Mariju Bistricu - zahvala za 800. obljetnicu župe.**

Život u obitelji

PRILIKA NIJE DIJETE PROŠLOSTI

Jedna od najvećih pogrešaka koju jedan kršćanin može učiniti jest da zastaje na pogreškama prošlosti. Nebiblijski je i pogubno razmišljati o grijesima jučerašnjice ili o prijestupima prošlosti. Ne znam što može više zaustaviti djelovanje svetog oduševljenja u službi za Boga od neprestanog iskopavanja aveti prošlosti. Istina je to da ništa lijepog ne postoji u svezi s grijehom. Nikada, ni na jedan trenutak, ne bih ga opravdavao, a kao Isusov učenik i propovjednik njegova evanđelja, moja je dužnost glasno iznositi Božju kaznu protiv svake nepravde.

Ali ono što sad ja vas pitam jest sljedeće: Kakva bi korist bila izgubljenom sinu što se vratio kući kad bi ostatak svojih dana razmišljao o bijedi svinjca? Gdje bi bila šansa za sreću u srcu Marije Magdalene kad bi ona većinu svog vremena provodila u nezdravom razmišljanju o nesretnim godinama svojih prijestupa? Ja osobno uvijek zazirem od svjedočanstava koja neprestano posežu natrag u kaljužu i prljavštinu života i prikazuju žalosne prizore takvim jezikom da zajednica crveni.

Prilika nije dijete prošlosti. Vrata jučerašnjice danas su zauvijek zatvorena, ali je prilika sluga sadašnjice i glasnik sutrašnjice.